

拧紧思想和行动的总开关

(上接一版)市委书记带头深入思考,坚持问题导向,坦诚的讲话感染带动了大家,会场气氛热烈、生动活泼。

深挖问题根源 明确整改方向

大家在交流讨论时,认真查找自己不严不实问题,深挖问题根源,明确整改方向。

以正面为标杆,以反面为镜鉴。与会人员围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”主题,联系自身工作、生活实际,进行深入交流讨论,查找自己不严问题,深挖问题根源,明确整改方向。

——对照先进典型,在纪律遵守上不彻底;对违反党的政治纪律的现象敏感性、斗争性不强,自律坚守不严格;不深入基层,制定的有些政策脱离实际;创业不实方面存在境界不高、劲头不足、不敢担当、不善担当;在一些公务接待上超标超领,制止不彻底。

针对存在的问题,大家态度鲜明,整改坚决。

——加强理论学习,深入改造主观世界。深入学习中国特色社会主义理论,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,深入学习党章、党纪、党的优良传统,努力改造主观世界,真正拧紧思想世界、人生观、价值观这个“总开关”。

——强化角色意识,坚决维护党中央的权威,真正把在党言党、在党忧党、在党为党落到实处。

——强化党章意识,严格依章行事,依法办事。

——强化担当意识,确保中央、省委政令畅通。

——严格廉洁自律,切实做到自身净、腰板硬。

无规矩不成方圆,无纪律难成伟业。“严守政治纪律规矩”是我们党的优良传统和政治优势,是加强党的建设、巩固党的执政地位的必然要求,是保持党的先进性纯洁性、建设高素质执政骨干队伍的迫切需要,是在新形势下协调推进“四个全面”战略布局,加快推进郑州都市区建设的根本保证……这一共识已然成为这次专题学习研讨的重要成果。

“高度重视、学习认真、发言深刻,效果很好。”吴天君在评价集体研讨时说,通过这次集中学习研讨,深化了认识,统一了思想,增强了“严以律己、严守政治纪律规矩”的自觉性、主动性。受到了警醒,反思了不足,触及了思想实质。明确了方向,振奋了精神,为加快“三大一中”战略实施,为打造“四个河南”、推进“两项建设”、实现中原更出彩提供有力的政治和组织保障。

凝心聚力 加快发展

“忠诚、干净、担当”深深扎根,以反面典型为镜鉴,做严守政治纪律和政治规矩的表率,坚决维护中央权威,坚决服从组织决定,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致……思想碰撞、能量汇聚、形成共识,一股股强大的正能量迅速在全市党员干部中传递开来。

思想是行动的先导,行动是成功的基石。当前,面对全市经济发展不确定因素进一步增多,下行压力持续增大的严峻挑战,市委将通过“三严三实”专题教育开展,进一步提振干部精气神、锤炼好作风、展现新作为,坚定不移地执行党中央、省委各项决策部署,在全国全省发展大局中找准位置、认清责任、担责履责、尽职尽责,按照中央“四个全面”战略布局和我省打造“四个河南”、推进“两项建设”的工作部署,结合郑州实际,争分夺秒,拼尽全力,加快推进“三大一中”战略实施,解决好郑州阶段性瓶颈问题,千方百计保持全市经济平稳较快发展、民生持续改善,为长远发展打好坚实基础。

我们相信,在市委的坚强领导下,全市“三严三实”专题教育必将结出深化作风建设、推进郑州持续健康发展的累累硕果。

我省今年计划招录公务员 6026名

人数创历年新高 下周起网上报名

本报讯(记者 王红)我省2015年度公务员统一考试正式启动。昨日,省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局联合发布招考公告,今年,全省计划公开考试录用6026人。

总数较去年增加近三成

统计显示,根据全省各级机关编制、职位空缺情况和实际工作需要,2015年全省面向社会统一考试录用担任主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员(含参照公务员法管理单位工作人员)16026人。其中:省直单位397人,省属监狱系统345人,省辖市以下地税系统598人,省辖市4198人,省直管县(市)488人。

今年全省公务员考录计划涉及省、市、县、乡四级机关(单位),考录总数比去年的4732人增加1294人,增长了27.3%,为历年统一招录公务员人数最多的一年。其中省直增长52.1%,市以下地税系统增长49.5%,市、县、乡增长34.8%。

偏远地区“门槛”降低

与以往相比,今年全省公务员招考进一步向偏远贫困乡镇公务员岗位倾斜。

一方面,针对偏远地区基层岗位招考,我省从降低学历层次、放宽专业限制、调整年龄条件、实施定向招考等方面倾斜政策,降低“门槛”;另一方面,明确了最低服务年限等保持新录用公务员队伍稳定的具体办法,努力缓解基层一线用人难、留人难与新录用公务员流失快等问题。以从我省今年22个国家扶贫开发工作重点县计划招考乡镇机关公务员的资格条件设置为例:要求大学专科学历的有253个职位,374人,不限专业的有324个职位,459人,不限工作年限和工作经历的有271个职位,377人,面向常住户口或生源地定向招录的有76个职位,108人。

省直单位招录下周报名

本次统一考试录用公务员,主要采取网上报名的方式,每人只能报考一个职位。报考省直单位岗位者,应于9月14日8:00至9月18日18:00期间,登录河南人事考试网进行网上报名。报考人员于9月15日至9月20日期间登录网站查询是否通过资格初审。

通过报考资格初审的人员,不能再报考其他职位。未进行报考申请审查或未通过资格初审的,可于9月15日8:00至9月18日18:00期间改报其他职位。9月18日18:00后,未进行报考申请审查或未通过资格初审的,不能再改报其他职位。

报考省辖市市直单位和所辖县(市)区直单位、乡镇机关的报名程序和办法,由各省辖市制定,并分别在本市确定的工作专用网站公布。报考省直管县(市)直单位和所辖乡镇机关的,随原所属的省辖市报名。报考省地税系统驻省辖市以下单位的,随所在的省辖市报名。

6类人员不得报考

本次考录基础报考条件为:1980年9月14日至1997年9月14日期间出生,具有大学本科以上文化程度和招考职位要求的工作能力,具有正常履行职责的身体条件。

现役军人、普通高等院校在校生、试用期未满的新录用公务员、未满规定最低服务年限的公务员,以及在公务员招考中被认定有舞弊等严重违纪行为的人员、公务员被辞退

未满5年的人员等不得报考。

由于本次招考涉及单位、岗位众多,各单位、各招聘岗位的具体报考资格有所不同,考生可网上查询具体的岗位信息。本次招考信息发布官方网站为:河南省人力资源和社会保障厅网站、河南省公务员局网站、河南人事考试网。

乡镇公务员至少服务5年

全省统一笔试时间为10月24日,笔试科目为行政职业能力测验和申论。笔试有一科缺考、作弊或成绩为零分等情况以及笔试成绩达不到最低控制分数线的,不得进入面试。

根据考试总成绩,按照从高分到低分的原则,等额确定参加体检和考察的人员。此外,对报考人民警察职位的,须进行体能测评、体检、体能测评不合格的,不能确定为考察对象。

新录用的乡镇公务员,在乡镇机关的最低服务年限为5年(含试用期)。办理录用手续前,拟录用人员须与县(市)区公务员主管部门、乡镇签订书面服务协议,明确最低服务年限等。

今冬集中供热收费标准不变

本报讯(记者 聂春洁)随着天气逐渐转凉,我市2015~2016采暖季各项运行准备工作也进入最后阶段。今冬集中供热价格不变,收费期为9月1日到11月10日。

记者昨日从热力总公司获悉,今冬居民用热仍为0.19元/平方米/日,其他用热0.28元/平方米/日。

需要变更用户信息的,可在9月30日前办理。具体为:新取得房屋所有权证,需变更计费面积为套内建筑面积的;所购房屋为二手房,需变更用户名称、联系方式的;原登记房屋信息有误,需更正的,凭户主身份证、房产证原件及复印件到热力总公司经营处办理信息变更手续,或持以上证件到所属供热分公司确认信息,由分公司代为办理。

南阳路开始中修 夜间施工不设围挡

本报讯(记者 裴其娟)南阳路(金水路至北三环段)中修改造悄然开工。

记者昨日从市政部门了解到,此次中修改造将铺设20厘米的沥青混凝土基础层,以增加道路承受能力。为减少对市民出行的影响,采取夜间施工、白天恢复通行的办法,即每晚10时至次日6时进行施工,维修期间不设置围挡,白天也不影响车辆正常通行。根据工期安排,预计南阳路中修工程将于国庆黄金周后完成,届时,路面坑洼不平状况将明显改善。

农业路部分路段 明晚起封闭施工

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从农业路快速通道工程项目部了解到,根据工程总体施工计划和进度要求,本周六晚8点后,需对农业路文博东路至文博西路北侧区域进行封闭围挡施工,农业路由东向西车辆须绕行。封闭围挡施工期间,农业路由东向西车辆可在行至文博东路时,向北绕行农科路,至文博西路向南驶回农业路通行。



郑州市中学生庆祝教师节社团文艺节目展演昨晚在青少年宫举行,孩子们通过歌舞、器乐演奏等节目,表达对老师的感恩和祝福。本报记者 丁友明 摄

全省职称改革新规公布

本报讯(记者 王红)为优秀人才职称晋升开设“绿色通道”,艺术、新闻等专业岗位职称评价标准调整,对高校教师职称实行分类评价……昨日,记者从全省职称工作会议上获悉,全省2015年度职称改革将有多重亮点。

优秀人才晋升有“绿色通道”

对引进高层次人才、急需紧缺人才和实际工作中能力突出、业绩优异、贡献显著的专业技术人员,在评聘专业技术职务时予以倾斜。

对海外留学回国来豫工作的高层次人才,从省外引进的重点学科、重点工程、高新技术等方面急需的高层次人才,我省博士后流动站和博士后科研工作站考核合格出站人员,可不受学历、资历、任职资格等限制,根据其贡献和

实际水平,破格申报专业技术资格,事业单位专业技术职务结构比例达到控制限额的,单列专业技术岗位。

艺术新闻岗位评价标准调整

今后,职称评价将更加侧重专业技术人员的实际能力、工作业绩,淡化论文、论著要求。

按照计划,今年我省修订完善了艺术、新闻、技师教师等系列申报评审条件。其中,艺术系列更加注重艺德和艺术能力的综合评价,如申报一级戏剧演员要求在两个大中型原创剧目中担任主要角色,要有自己的代表性剧目等。新闻系列适应新媒体快速发展的新形势,在政策层面进行正确引导。技师教师系列更加注重教学效果,对一体化课程教学的教师把到生产一线实

实践作为重要条件,修订后的评价标准更加切合岗位和职业特点。

高校教师职称实行分类评价

我省将在高校教师和卫生行业探索实行分类评价办法,拟将高校教师分为科研型、教学型、应用型等不同类型,探索实行不同的评价办法。今年我省将率先改革高校公共基础课教师职称评价,采取更加注重其教学水平的评价办法,直接考核认定副教授。2016年,还将对卫生系列区分为临床型和临床科研并重型探索实行不同的评价办法。

此外,今年起,我省中专、技校、党校高级评审中推行讲课答辩的办法,更加全面地考察教师的教育教学能力和水平。

郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第三十三期

Table with columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. It lists 14 cases of illegal construction across various districts like 金水区, 二七区, 侯寨乡, 惠济区, 中原区, 高新区, and 经开区.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2015年9月11日